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Щодо ЗНО - 2022 

 

Департамент освіти і науки інформує, що Верховна Рада прийняла закон, 

за яким здобувачі освіти, які завершують здобуття повної загальної середньої 

освіти у 2021/2022 навчальному році, звільняються від проходження державної 

підсумкової атестації (ДПА) та дала право Кабінету Міністрів у 2022 році 

провести вступну кампанію на навчання для здобуття ступеня молодшого 

бакалавра, бакалавра та магістра за особливим порядком, визначеним 

центральним органом виконавчої влади у сфері освіти і науки. 

Наразі Міністерство освіти і науки України розробляє Порядок 

зарахування до закладів вищої освіти у 2022 році. 

Проте, для організації будь-яких іспитувань потрібна підтверджена 

інформація про потенційних учасників цих випробувань. Таку інформацію 

Український центр оцінювання якості освіти отримує з бази даних реєстрації 

для участі в ЗНО. 

У зв'язку з вищезазначеним доручаємо поінформувати учнів/студентів 

(слухачів) закладів загальної середньої освіти як потенційних учасників 

вступної кампанії у 2022 році про те, що потенційним учасником вступних 

іспитувань до закладів вищої освіти у 2022 році вважається особа, яка 

заповнила реєстраційну картку, зібрала пакет реєстраційних документів і 

віддала його керівникові закладу освіти або самостійно надіслала до 

Харківського регіонального центру оцінювання якості освіти (додатки 1,2). 

Інформацію, яка відображається у сервісі „Кабінет керівника закладу 

освіти” на сайті УЦОЯО, а саме на вкладці „Інформація про результати 

реєстрації” (у тому числі, де відображається „0”) не слід брати до уваги. Наразі 

головне перевірити, що у всіх учнів сформовані реєстраційні картки - це 

можна побачити у вкладці „Реєстр карток”. 
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За оперативними даними, які надавали відповідальні Ваших закладів, 

установ, усі здобувачі освіти Полтавської області, які завершують здобуття 

повної загальної середньої освіти, пройшли реєстрацію (були створені їх 

реєстраційні картки у сервісі на сайті УЦОЯО), незалежно від того, чи 

отримали вони сертифікати, чи тільки направили пакети реєстраційних 

документів до ХАРКІВСЬКОГО регіонального центру оцінювання якості, 

вважаються зареєстрованими і є потенційними учасниками вступних 

іспитувань.  

Наголошуємо! Повторної реєстрації до 09.04.2022 робити не слід, 

надсилати пакети документів до ДНІПРОПЕТРОВСЬКОГО регіонального 

центру оцінювання якості освіти не потрібно. 

Сертифікати ЗНО надсилатися до закладів освіти не будуть. 

За повідомленням Харківського регіонального центру оцінювання якості 

освіти їхня система частково виходить з простою та по мірі опрацювання 

системою відповідної інформації щодо реєстрації учнів у Кабінеті керівника 

закладу освіти буде розміщено логіни й паролі до Інформаційних сторінок 

зареєстрованих учнів.  

Цю інформацію слід по можливості передати учням/студентам, щоб 

надалі вони могли підтвердити своє бажання цьогоріч вступати до закладів 

вищої освіти, а також зазначити міста, де абітурієнти перебуватимуть на період 

тестування.  

Якщо в закладі є учні/студенти із числа внутрішньо переміщених осіб, 

слід уточнити, чи реєструвалися вони на ЗНО, і для уточнення інформації 

направити запит від закладу на електронну адресу ДНІПРОПЕТРОВСЬКОГО 

регіонального центру оцінювання якості освіти 

rc.dnepr@dp.testportal.gov.ua з проханням перевірити стан реєстрації 

учня/студента, вказавши його прізвище, ім’я, по батькові, дату народження та 

номер паспорту (чи документа, за яким здійснювалася реєстрація). 

Якщо учень/студент немає реєстраційної картки, реєстрація проходить за 

тією ж процедурою через заклад освіти до 09.04.2022. Пакет документів 

направляється на адресу ДНІПРОПЕТРОВСЬКОГО регіонального центру 

оцінювання якості освіти ( вул. Новоселівська, 27, м. Дніпро, 49083). 

Принагідно інформуємо, що особи, які мають свідоцтво/атестат про 

повну загальну середню освіту і бажають вступити до закладу вищої освіти 

також можуть зареєструватися до 09.04.2022 і направляють пакет документів до 

https://vintest.org.ua/ ВІННИЦЬКОГО регіонального центру оцінювання 

якості освіти             (вул. Київська, 46, м. Вінниця, 21009). 

Слідкуйте за інформацією в Кабінеті керівника закладу освіти на сайті 

УЦОЯО! 

Більш детально це питання буде обговорено на нараді з відповідальними 

за проведення зовнішнього незалежного оцінювання 05.04.2022. 

 

Додатки на 3 арк. 

 

Тимчасово виконувач обов’язки 

директора           Галина ВЛАСЮК 

 
Наталія Барболіна (0532)60 82 33  
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